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Výměnný pobyt v Polsku 2012 
část 1. 

Nevím, zda se to k vám doneslo, ale v únoru proběhl výměnný pobyt mládeže 

v Polsku. Konkrétně od 18. do 28. února 2012 v polských Myslakowicích. Celý projekt 

nesl název European Traditions and Rituals. Tento projekt byl umožněn, mládeži 

z Polska, Rumunska a sedmi českým „mlaďasům“. Třem od nás, tedy z MAS sv. Jana z 

Nepomuku a zbylým čtyřem z MAS Krajina srdce. Naše složení bylo 3 chlapci (Jindřich 

Zřídkaveselý, Ondřej Aron a náš leader Tomáš Balík) a 4 děvčata (Anna Rojová, 

Alexandra Jindrová, Lucie Nováková a Karolína Černá). A teď k samému výměnnému 

pobytu. 

Jak už jsem říkala, projekt trval 10 dní. První den (tedy 18. 2.) jsme měli sraz v 10 

hodin v Mladé Vožici (u Tábora). Všichni jsme se zde sešli včas a společně se odebrali 

nahoru do kanceláře MAS Krajina srdce. Po chvíli čekání se nám ozval řidič mikrobusu, 

který pro nás jel, že bude mít zpoždění. Nakonec jsme odjížděli ve čtvrt na dvě, do cíle 

jsme dorazili okolo šesté hodiny večerní. Vynosili jsme věci z mikrobusu, vybalili je 

a poté jsme šli na naší první večeři. Po večeři nám hlavní 

organizátorka Jagoda Karpiejczyk ukázala místnost, kde se 

budeme scházet, taková naše řekla bych základna. Představili 

jsme se, vyslechli pravidla a dostali jsme pro dnešní den již 

propustku. Ještě než jsme šli spát, měli jsme malou týmovou 

poradu a probírali jsme naše další kroky na zítra. 

Druhý den začal velmi pozitivně. Všichni vstali včas 

a v půl deváté jsme již společně opouštěli naší ubytovnu a šli 

jsme na snídani, což byl obložený talíř (který nás provázel celým 

pobytem). V tento den jsme navštívili uranové doly v Kowářově 

a také park miniatur.  Naše první schůzka v naší „základně“ 

začínala v 19:00 a programem tohoto večera byla prezentace 

národních pohádek a legend. Bohužel komunikace nebyla tak 

bezproblémová, jak jsme si mysleli, Rumuni totiž nerozuměli ani 

Polákům, ani nám, proto se úředním jazykem projektu stala 

angličtina. S tím však měli zase problém Poláci, protože, jak jsme 

se později dozvěděli, u nich na školách se vyučuje pouze 

němčina. 

Třetí den jsme vše ráno parádně stihli, dostali obložený talíř, dokonce i cereálie 

do mléka a mléko samotné. Dopolední program tvořila prezentace významných dat 

a historických osob. Náš dopolední program skončil o chvíli dřív, než se čekalo, proto 

jsme na zbytek času dostali volno. Nelenili jsme a šli jsme hledat nějaký krám, který jsme 

úspěšně našli a dokonce nedaleko naší ubytovny. Na odpolední program si naše česká 

skupina připravila malé divadélko s loutkami, které sklidilo opravdu velký ohlas. Poté 

nás hlavní organizátorka rozdělila do dvou mezinárodních skupin – v každé skupině byli 

minimálně tři zástupci zúčastněných zemí. Každá skupina dostala za úkol vymyslet 

scénář divadla a nakreslit si svou postavu. Také jsme prezentovali národní svátky 
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a zdobili vajíčka pomocí krepového papíru. Spoustě účastníkům se vajíčka opravdu 

vydařila. 

Náš čtvrtý den začal úplně stejně jako dny předešlé. Snídaně se také v ničem 

nelišila. Po snídani byl pro nás připraven mikrobus, který nás odvezl do městečka 

Karpacz. Zde nás čekal celodenní „pochoďák“, ale také prohlídka muzea panenek 

a hraček, kde jsme si mohli prohlédnout celou jejich historii a návštěva kostela Wang, 

který byl do Polska převezen až z Norska. Celý výšlap a také cestu dolů (která byla 

malinko náročná kvůli kluzké cestě) jsme zakončili pořádnou porcí pirohů, jejž si všichni 

pochvalovali. Po příjezdu na ubytovnu jsme dostali malé 

volno na načerpání nových sil a večer jsme se všichni sešli 

na chodbě ubytovny a zpívali jsme národní písně a tančili 

lidové i současné tance. Večer se moc povedl, mně osobně 

se velmi líbil. 

Pátého dne naše nadšení pro vstávání už malinko 

opadlo a vstávali jsme okolo osmé hodiny, namísto půl 

osmé jako dny předešlé. Snídaně jako vždy obložený talíř, 

po snídani na nás ale čekal velmi zajímavý 

program – výroba loutek, které jsme si předtím 

navrhli a nakreslili. Tato činnost některým 

trvala chvilku, jiní si dali pořádně záležet 

a loutku vyráběli po celé tři hodiny (pár jedinců 

si dalo tak záležet, že loutku v tomhle čase 

dodělat nestihli). Konečný výsledek byl úžasný, 

spousta loutek vypadala opravdu neskutečně hezky. Po tak náročném programu jsme 

dostali volno na celé odpoledne, tak jsme vyrazili opět doplnit zásoby do nedalekého 

„sklepu“ (což polsky znamená krám). Večerní program nás opravdu překvapil, 

ze začátku jsme si mysleli, že si z nás dělají Poláci srandu, ale nakonec to bylo fajn. 

Opékali jsme totiž vuřty a všude kolem našeho ohniště bylo 5 čísel sněhu. Vypadalo to 

velmi zvláštně, ale vydařilo se to. Jeden rumunský účastník dokonce přinesl kytaru, 

takže jsme si i zazpívali. Poslední nadšenci ještě sledovali, jak dohořívá oheň a zbytek 

naší „grupy“ se přesunul do jídelny na večeři. Po večeři nás čekala velmi zajímavá soutěž 

– všechny tři národnosti dostaly papírky a na ty jsme psali nejsložitější slova, co máme 

a poté jsme je dali do balónků. Pravidla byla prostá – každý dostal špendlík a musel 

prasknout balónek. No a slovo, které bylo v balónku ukryté, musel přečíst. Musím říct, že 

tato soutěž byla velmi zábavná. 

Naše nadšení pro vstávání se už dočista vytratilo, skoro všichni z naší české 

skupiny vstávali pět minut před snídaní. Zbytek činnosti - jako úklid pokoje a další - byl 

odložen až na pauzu po snídani. Náš dopolední program nebyl nějak detailně 

propracovaný, zavedli nás do místnosti, kde jsme mohli hrát ping pong, skákat přes 

švihadlo, nebo hrát různé hry. Jagoda totiž potřebovala vyřešit nečekané problémy, ale 

nám to nevadilo, úžasně jsme se zabavili, jak se říká vyblbli jsme se a nasmáli až běda. 

Jelikož v tento den měl být náš národní večer, všichni členové české skupiny už ve čtyři 

naklusali do místní kuchyně a vesele jsme se vrhli na přípravu bramboráků a talířů se 



DUBEN 2012  Číslo 19; ročník III 

4 

 

sušenkami, syrečky a sýry. Vše se zdařilo a ostatní si naše jídlo velmi pochvalovali. Malý 

problém byl možná v tom, že národní večery probíhali hned po večeři a proto jsme toho 

neochutnali tolik, kolik bychom ochutnali hladoví. Po ochutnávce našeho tradičního jídla 

proběhla ještě prezentace naší republiky, zpěv státní hymny a lidových písní a učení 

ostatních národností našim tancům. 

Pokračování naše pobytu v Polsku v příštím čísle. 

Karolína Černá 

Josefovská zábava 

V kulturním domě ve Starém Smolivci se v sobotu 

17. března konala již tradičně zábava na počest všech 

Josefů. Místní sbor dobrovolných hasičů se ujal role 

pořadatelů a připravil sál a celý kulturní dům na tuto akci. 

Také se postarali o opravdu bohatou tombolu, kterou 

si každý mohl zakoupit za 50 Kč. Všechny lístky byly 

výherní a výherci si mohli odnést spoustu hezkých a 

užitečných cen. Jako každoročně se v tombole nacházely 

pracovní balíčky, alkoholové potěšení, palivové dřevo, dřevěné brikety, uzené šunky a 

salámy, prací prostředky a tekutá mýdla, plážová obuv, prkénka, dort, silikon, obilí a jako 

hlavní a nejžádanější cena bylo divoké prase. Tuto cenu vyhrála a nejšťastnější 

výherkyní se stala jedna z nejmladších účastnic zábavy Jana Solarová. Pro tento večer 

měla nejšťastnější ruku v sále  a mnoho lidí jí výhru závidělo. S tombolou se v průběhu 

večera začalo i „kšeftovat“, výherci své ceny různě vyměňovali. V půl deváté, když začala 

kapela Tři cvrčci hrát známé tóny, se zábava začala pomalu rozjíždět a taneční parket se 

začal pomalu naplňovat. Po každé odehrané sérii písniček následovala pro někoho až 

příliš dlouhá přestávka. Po skončení zábavy jsem se zeptala pořadatelů, jak by ji 

zhodnotili. Odpověď byla kladná, akorát by mohlo přijít více lidí, ale moc se jim líbilo, že 

se zábavy zúčastnily i různé věkové kategorie. Pořadatelé také slíbili, že příští rok se 

zábava bude opět konat, akorát s malou obměnou kapely, máme se tedy na co těšit.  

Aneta Slavíčková 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH DUBNU A KVĚTNU 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 30.4. 

 

OKRSKOVÉ HASIČSKÉ CVIČENÍ V BUDISLAVICÍCH 

TANEČNÍ ZÁBAVA V BUDISLAVICÍCH 26.5. 

 

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ NA NEPOMUCKU NAJDETE 

NA: http://mas.nepomucko.cz/bulletin/cs/aktuality 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=539986018&to=http%3a%2f%2fmas%2enepomucko%2ecz%2fbulletin%2fcs%2faktuality
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DÁMSKÁ JÍZDA S BOBEM KLEPLEM 

V našem kulturním domě ve Starém Smolivci se 10. března konala dámská jízda 

k MDŽ. Tato akce se v naší obci konala již po třetí. Jízdy se zúčastnily ženy každého věku 

a myslím si, že každé ženě se tento den velice líbil. Mezi ženami se našel sem tam 

i nějaký mužský doprovod. Pro každého bylo připraveno občerstvení a pití. Hosteskami 

se stali naši zastupitelé, které roznášeli svařák, kávu, atd. V sále byly také vystaveny 

kresby a malby, které nakreslily nejmladší děti našich obcí, ale i dorost pod vedením 

Markéty Kubové. Děti kreslily památky našich obcí, ale o tom někdy jindy. 

Celou oslavou, již velmi zkušeně, prováděla Veronika Kubová, která všechny 

srdečně přivítala a oznámila program celé akce. Hned v úvodu uvedla děti z MŠ, které si 

pro naše ženy připravily nějaké písničky a básně. Veronika své moderování prokládala 

vtipy, které byly značně zaměřené proti mužům. Nejslavnější osobou v sále byl 

bezpochyby pan Bohouš Klepl. Bohouš Klepl vyprávěl o svém životě, který se podle něho 

skládá převážně z trapných a komických situací. Povídal o své mamince a jeho narození, 

o své vlastní rodině a jeho nejmilovanější spolupracovnici, herečce, Evě Holubové. Jeho 

zážitky byly zajímavé a v jeho podání velice vtipné. Po skončení vyprávění pana Klepla 

nastoupily ženy a děti se svými deníčky, někteří žhavily fotoaparáty. 

Zábava ale neskončila, ba naopak. Skupina MINIMAX, která je u nás v okolí velmi 

známá hrála všem ženám a přítomným k poslechu a tanci. Všichni tančili, jedli a pili. 

Otrlejší zůstali až do pozdních večerních hodin a s jistotou můžu říct, že se určitě 

nenudili. 

Doufejme, že se i v příštím roce dočkáme tak skvělé oslavy MDŽ pro naše ženy, 

mamky, sestry, tetky, babičky a kamarádky, protože si to určitě zaslouží. 

     
„Neodpustím si a dovolím si objasnit, pravý význam zkratky MDŽ. Ve skutečnosti je 

tato zkratka převzata z hesla mužů, které hlásili už za dob První republiky. Muži hlásali 

ŽDM, a co že to znamenalo? ŽÁDÁME DEN MUŽŮ, ženy toho využili a přetvořily si to 

k obrazu svému.“ 

     
Jiří Krejčík 

POZNÁMKA K OSLAVĚ MDŽ TROCHU JINAK 

Chtěly bychom poděkovat všem zastupitelům a starostce Evě Kubové za to, jak se 

o nás starali a obsluhovali nás při oslavě MDŽ. Oslava byla velice hezky připravená, 

jenom nám trochu vadilo, jak nezodpovědné maminky seděly a mlčky přihlížely, když 

jejich děti běhaly, křičely a rušily tak velice zajímavé vyprávění pana B. Klepla. Vždyť 

děti mají skoro v každé obci dětský maškarní bál a pořádá se pro ně každoročně Den 

dětí, mají v každé obci krásné hřiště. Určitě se mají kde „vyřádit“. Žádné babičky jim 

určitě jejich zábavu neruší. Ono by asi trochu slušnosti a úcty ke starším lidem 

neuškodilo. Vždyť ty maminky taky jednou budou staré a budou si třeba chtít oslavu 

MDŽ užít. Letošní oslava byla opravdu tak trochu jinak. Přesto moc děkujeme. Za trochu 

zklamané babičky, Jiřina Černá, Mladý Smolivec. 
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TAJENKA Z MINULÉHO ČÍSLA: PŘED SVATBOU PSÍ KUSY 

 

UMÍTE JEŠTĚ VYJMENOVANÁ SLOVA PO „Z“? 

brzy, jazyk, nazývat se, letiště Václava Havla 

 

 

Manželé leží večer v posteli... 

Manželka: "Miláčku budeš mě 

milovat navždy"? 

Manžel otráveně: "Ale joooo." 

Manželka: "A když zemřu, 

oženíš se znova?" 

Manžel: "Ale joooo." 

Manželka: "Hm, a spali byste 

v naší posteli?" 

Manžel: "Nevím, asi jo." 

Manželka: "A schoval bys mé 

fotografie?" 

Manžel: "Asi jo." 

Manželka: "A věnoval bys jí i 

mé golfové hole?" 

Manžel: "Ty jsou jí k ničemu, 

ona je levák. 

Žena: (ticho) 

Muž: A do prdele. 

* * * 

Muž se ptá boha: 

"Bože, proč jsi učinil ženu 

tak krásnou?" 

"Abys ji miloval." 

"A proč jsi ji učinil 

tak blbou?" 

"Aby milovala ona tebe!" 

Modlitba žen  

Pane Bože, dej mi moudrost, abych 

pochopila muže,  

dej mi lásku, abych mu odpustila, 

dej mi trpělivost na jeho nálady, 

jenom mi, prosím tě nedávej sílu, 

nebo ho jednou zabiju! 

Žena má doma tři milence a překvapí je doma manžel. 

První běží do koupelny, druhý do kuchyně a třetí se schová 

do brnění na chodbě. 

První křičí z koupelny:  

"Paní, tu vodovodní baterii máte opravenou". A odejde.  

Druhý křičí z kuchyně: "Paní, ten sporák máte spravenej". 

A odejde.  

Třetí stojí v brnění před manželem a ptá se: "Kudy tudy na 

Karlštejn?" 
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SPOROTVNÍ RUBRIKA VERONIKY KUBOVÉ 
 

Smolivečtí fotbalisté zahájili sezónu remízou 
V neděli 25. března jsme mohli vidět, jak smolivečtí fotbalisté zahajují fotbalovou 

sezónu na hřišti v Žichovicích. I přes to, že jsou Žichovice za Rábím, sjelo se na fotbal 

poměrně dost fanoušků. Rozprouděná atmosféra je donutila pokřikovat na rozhodčího 

vulgární slova a tak byli vyzváni pořadateli, aby se uklidnili. Ale co by to bylo za zápas 

bez pořádného fandění. Úspěch a zájem fanoušků tedy vzal za své. To se ovšem nedá říci 

o našich fotbalistech. Výkon, který předváděli na hřišti, byl zcela znepokojivý. Až na 

rozhodující penalty a pár světlých chvilek byl zápas něco mezi ranní rozcvičkou 

a přípravou na přespolní běh. Ovšem mohli jsme vidět, jak Luboš Netušil dává gól 

pomocí své ruky, nebo jak rozhodčí vykázal pana Strejce za narušování hry. Celý zápas 

nakonec vedl k remíze 0:0 a následovaly penalty. Vše probíhalo velice slibně, penalty 

hráči stříleli do brány jedna radost. Nakonec velkým štěstím byla chycená 

penalta Kájou Dražanem, který umožnil Pavlovi Nachtmanů střelit 

rozhodující penaltu. Ten ovšem trefil tyčku a zabránil tak týmu ve 

vítězství. Asi nejlepší penaltu, o které se fanoušci bavili ještě dva 

dny po zápase, kopl Oťas, který míč zavěsil do šibenice. Nakonec 

sám Kája penaltu nedal a Smolivec se domů vracel s jedním 

bodem. Doufejme, že příští zápasy dopadnou lépe a naši se vrátí 

s vítězstvím. 

Veronika Kubová 

TABULKA - I.B TŘÍDA 

Rk Tým Záp +     0     - Skóre Body (Prav) 

1. Sp. Poříčí 15 11 0 4 36:19 33 (9) 

2. Losiná 15 8 2 5 33:22 28 (2) 

3. Štěnovice 15 7 2 6 32:23 25 (2) 

4. Svéradice 14 7 2 5 31:25 25 (2) 

5. Žichovice 14 7 2 5 32:33 25 (2) 

6. St. Smolivec 15 7 3 5 25:27 25 (3) 

7. Mochtín 14 5 5 4 26:24 23 (-1) 

8. Strážov 15 5 4 6 18:24 21 (-2) 

9. Měčín 15 6 2 7 32:32 20 (-4) 

10. Pačejov 14 6 2 6 16:21 20 (-1) 

11. Chanovice 14 4 5 5 21:22 18 (-4) 

12. Hradešice 14 4 3 7 26:28 17 (-6) 

13. Švihov 14 5 1 8 27:38 16 (-5) 
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14. Přeštice B 14 2 1 11 18:35 7 (-14) 

V TOMTO ČÍSLE ODPOVÍDAJÍ NA DOTAZNÍK 

SOUROZENECKÉ DUO

Jméno a příjmení:  Petra Boušová 

Věk:  13 let 

Bydliště:  Starý Smolivec 

Číslo dresu:  13 

Týmová pozice:  útok 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

To co mi chutná… 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

přestávka 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

Všichni jsou nejlepší. 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Sergio Ramos, Lionel Messi 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

To, které nemusí někam pořád chodit jako 

např.: do školy 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

Tím co mi bude bavit. 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

golf 

Jméno a příjmení:  Karel Bouše 

Věk:  15 let 

Bydliště:  Starý Smolivec 

Číslo dresu:  8 

Týmová pozice:  střední záloha 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

pizza 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

tělocvik 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

Všichni umí hrát dobře, ale když mam 

vybrat jednoho tak Standa Procházka. 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Ronaldinho 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

tygr 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

To nevím 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

Těch je hodně, třeba skoky na lyžích. 
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